



Spolufinancováno
Evropskou unií



Projekt MAP Železnobrodsko IV pokračuje v plné realizaci

Projekt MAP (Místní akční plán rozvoje vzdělávání) Železnobrodsko IV je důležitou iniciativou, která má za cíl zlepšit kvalitu vzdělávání v našem regionu. Tento projekt, jehož realizace probíhá od 1. března 2024 do 31. prosince 2025, se zaměřuje na podporu škol, učitelů, žáků i rodičů. Díky různorodým aktivitám a strategickým opatřením se snaží posílit a rozvíjet vzdělávací systém na Železnobrodsku a přispět k jeho dlouhodobé udržitelnosti.

Klíčovým orgánem projektu je Řídicí výbor, jehož předsedou je Mgr. František Lufinka starosta města Železný Brod. Dne 18. dubna 2024 Řídicí výbor schválil několik zásadních dokumentů, které nastavují základní rámec pro realizaci projektu. Mezi tyto dokumenty patří aktualizovaný Jednací řád a Statut ŘV, Návrh složení pracovních skupin (současně proběhla volba vedoucích pracovních skupin), Jednací řád pracovních skupin, Strategický rámec priorit MAP Železnobrodsko do roku 2028 včetně seznamu investičních priorit jednotlivých škol, Komunikační plán a Organizační struktura MAP. Tyto dokumenty jsou klíčové pro efektivní řízení a koordinaci projektu, který má ambici dosáhnout výrazného zlepšení ve vzdělávací oblasti.

V průběhu projektu již proběhly dvě významné aktivity, které přispěly k dosažení cílů MAP Železnobrodsko IV. První z nich byl Den rodin, který se uskutečnil s cílem posílit partnerské vztahy mezi školou, rodinou a širší veřejností. Během této akce měli účastníci možnost zapojit se do různých tvořivých dílen, vědomostních úkolů a dalších aktivit, které podporovaly rozvoj čtenářské gramotnosti, polytechnického vzdělávání a spolupráci s rodiči. Celkem se Dne rodin zúčastnilo 103 osob, z toho 54 dětí a žáků ze 7 zapojených škol. Akce také nabídla veřejnosti příležitost seznámit se s aktivitami projektu MAP Železnobrodsko IV a s činnostmi jednotlivých škol.

Druhou významnou aktivitou bylo Setkání ředitelky mateřských škol, kterého se zúčastnilo pět ředitelky. Na setkání byli přítomni také odborní hosté, kteří poskytli cenné rady a informace k plánovaným aktivitám projektu. Diskutovalo se o moderních didaktických formách v předškolní výuce a také o možnostech využívání materiálů a zdrojů z databáze výstupů projektů Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. Ředitelky si rovněž vyměňovaly zkušenosti z každodenní praxe a nastavily harmonogram budoucí spolupráce.

Projekt MAP Železnobrodsko IV je financován z Operačního programu Jan Amos Komenský a spolufinancován Evropskou unií. Jeho realizace je pečlivě koordinována tak, aby všechny aktivity přinášely co největší prospěch školám, žákům i širší komunitě. Další informace, včetně podrobných záznamů z proběhlých aktivit, jsou k dispozici na stránkách www.mapzeleznobrodsko.cz.

22. 8. 2024 v Železném Brodě



MAP Železnobrodsko IV, registrační číslo projektu:
CZ.02.02.XX/00/23_017/0008459



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



**MAP Železnobrodsko IV, registrační číslo projektu:
CZ.02.02.XX/00/23_017/0008459**